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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

1
Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Mantel

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Front shell 8 716 012 282 0 ■ ■
2 Seal 8 716 012 283 0 ■ ■
3 Trade mark badge BOSCH 8 716 011 807 0 ■ ■
4 Frame 8 718 641 168 0 ■ ■
5 Damper (2x) 8 718 224 267 0 ■ ■
6 Latch (1x) 8 718 224 302 0 ■ ■
7 Shield 8 718 641 169 0 ■ ■
8 Screw (10x) 2 910 619 409 0 ■ ■
9 Expansion vessel 8 716 011 190 0 ■ ■

10 Fixing bracket 8 716 010 929 0 ■ ■
11 Screw M4x6 Taptite ZC PL P/H (10X) 2 914 411 424 0 ■ ■
12 Cover 8 716 755 932 0 ■ ■
13 Screw DIN7981 4,2x9,5 (10x) 2 910 612 424 0 ■ ■
14 Screw tapping no10 x 13 pan head (10x) 2 910 612 432 0 ■ ■
15 Flue pipe top 8 716 106 939 0 ■ ■
16 Washer Ø80mm 8 711 004 232 0 ■ ■
17 Nut 4,8mm (10x) 8 710 609 015 0 ■ ■
18 Seal exaust 59dia (2x) 8 737 711 102 ■ ■
19 Flue pipe 8 737 600 616 0 ■ ■
20 Cover 8 716 012 264 0 ■ ■
21 Fixing bracket 8 716 011 040 0 ■ ■
22 Screw (10x) M5x15 8 713 401 109 0 ■ ■
23 Mounting frame 8 716 011 028 0 ■ ■
27 Angle bracket 8 716 012 262 0 ■ ■
28 Angle bracket 8 716 012 122 0 ■ ■
30 Seal 8 716 771 466 0 ■ ■
31 Mounting frame 8 718 640 842 0 ■ ■
32 Fixing bracket 8 718 640 969 0 ■ ■
33 Screw 4x15 (10x) 2 914 211 304 0 ■ ■
36 Cover 8 716 011 560 0 ■ ■

ZSB22 / ZWB28-3CE23 Sheet metal
Blechteile
Pièces de tôle
Mantel 1
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

2
Burner/Heat exchanger
Brenner/Wärmeübertrager
Brûleur/Caloporteur
Brander/Warmtewisselaar

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Heat exchanger 8 715 416 039 0 ■ ■
2 Nut 8 713 301 114 0 ■ ■
3 Condensate receiver 8 715 416 002 0 ■ ■
4 Cover - Service Access 8 715 503 528 0 ■ ■
5 Screw M5x14 Pan Head Pozi ZP 2 918 160 156 0 ■ ■
6 Seal 8 710 103 191 0 ■ ■
7 Seal 8 711 004 324 0 ■ ■
8 Temperature limiter assy 8 710 506 267 0 ■ ■
9 High Limit Stat 120 dec 8 707 206 196 0 ■ ■

10 Fixing bracket 8 711 304 859 0 ■ ■
11 Set of mirrors 8 715 600 024 0 ■ ■
12 Lower baffle 8 715 405 205 0 ■ ■
13 Displacement body 8 715 405 196 0 ■ ■
14 Burner 8 718 120 609 0 ■ ■
15 Washer 8 711 004 325 0 ■ ■
16 Electrodes 8 718 107 087 0 ■ ■
17 Inspection window 8 715 600 018 0 ■ ■
18 Temperature sensor 8 714 500 087 0 ■ ■
19 Flanged Nut M8 8 713 301 180 0 ■ ■
20 Seal 8 716 106 840 0 ■ ■
 Service Kit WB6 8 737 712 516 ■ ■

ZSB22 / ZWB28-3CE23 Burner/Heat exchanger
Brenner/Wärmeübertrager
Brûleur/Caloporteur
Brander/Warmtewisselaar 2
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4
Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Fan 8 717 204 410 0 ■ ■
2 Fixing bracket 8 715 405 180 0 ■ ■
3 Air/gas Mixing Chamber Assembly MIDI 8 716 763 700 0 ■ ■
4 Membrane 8 715 505 825 0 ■ ■
5 Connector 8 710 735 087 0 ■ ■
6 Clip - Hose Fastener 8 716 106 794 0 ■ ■
7 Flow pipe 8 710 735 086 0 ■ ■
8 Gas pipe 8 716 012 271 0 ■ ■
9 Flat gasket (10x) 2 916 710 529 0 ■ ■

10 Gas valve 8 716 012 485 0 ■ ■
11 Gasket gas valve 8 716 106 800 0 ■ ■
12 Screw M4x6 Taptite ZC PL P/H (10X) 2 914 411 424 0 ■ ■
13 Gas pipe 8 718 644 707 0 ■ ■
14 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 ■ ■
16 Air pressure switch 8 716 106 633 0 ■ ■
17 Bracket APS 8 718 641 789 0 ■ ■
18 Hose 8 716 010 113 0 ■ ■

ZSB22 / ZWB28-3CE23 Gas valve
Gasarmatur
Bloc gaz
Gasregelblok 4
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Spare parts list
Ersatzteilliste
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Onderdelenlijst

5A
Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pomp/Pijps

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Pump UPM2 15-70 CACAO 8 718 644 836 0 ■
2 Adapter 8 716 010 793 0 ■
3 Safety relief valve 8 718 643 427 0 ■
4 Wireform spring (10x) 8 711 200 016 0 ■
5 O-ring 16x3 (10x) 8 716 771 597 0 ■
6 Wireform spring (10x) 8 714 707 024 0 ■
7 O-ring 9,19x2,62 (10x) 8 710 205 090 0 ■
8 Washer 30x22,2x1,5 (10x) 8 710 103 164 0 ■
9 Automatic purger 8 718 505 039 0 ■

10 Lower housing 8 716 011 819 0 ■
11 Clip Wire 18mm (10x) 8 718 684 699 0 ■
12 Seal 19,4x8 (10x) 8 716 771 325 0 ■
13 Seal 28,4x8 (10x) 8 716 771 003 0 ■
14 Heat exchanger 8 716 771 987 0 ■
15 Screw & washer assembly M5x30 8 716 106 452 0 ■
16 Valve 3-way SAIA W/O BYPASS 8 718 642 211 0 ■
17 Motor 8 718 642 957 0 ■
18 Washer 18,6x11,5x1,5 (10x) 8 710 103 121 0 ■
19 Clip (3x) 8 716 010 800 0 ■
20 Pipe PHE inlet SAIA 8 718 642 059 0 ■
21 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■
22 Flow pipe CH out SAIA w/o adaptor 8 718 642 193 0 ■
23 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 ■
24 Pipe 8 716 010 871 0 ■
25 Temperature sensor 8 716 010 809 0 ■
26 O-ring 13,87x3,53 (10x) 8 716 771 155 0 ■
29 Cable clip (10x) 8 719 905 335 0 ■
30 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 ■
32 Blow off valve (l) 15bar 8 717 401 016 0 ■
33 Turbine case 8 716 011 820 0 ■
34 Retaining Spring 10mm (10x) 8 716 771 167 0 ■
35 Screw DIN7500 M4x12 (10x) 8 718 644 554 0 ■
36 Saftey Clip Supply Sensor 8 716 106 488 0 ■
37 O-ring 22x3 EPDM (10x) 8 716 106 747 0 ■
38 Adapter 8 716 111 797 0 ■
39 Silencer 8 716 011 756 0 ■
40 Flow regulator type E-W 8 litre white 8 716 141 054 0 ■
41 Flow sensor adaptor 8 716 112 491 0 ■
42 Turbine 8 737 602 851 ■
43 Flow pipe 8 716 010 808 0 ■
44 DHW Filter insert 8 716 106 486 0 ■
45 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 ■
47 Manometer 8 716 011 067 0 ■
48 Screw 4x15 (10x) 2 914 211 304 0 ■
49 Elbow 8 716 010 785 0 ■
50 Return pipe distribution 8 718 640 854 0 ■
51 Pipe 8 716 010 795 0 ■
52 Flexible tube 8 716 013 607 0 ■
53 Cable 8 714 401 896 0 ■
55 Siphon 8 716 012 273 0 ■
56 Flow pipe 8 716 012 272 0 ■
57 Hose 8 716 012 070 0 ■
ZSB22 / ZWB28-3CE23 Pump/Tubes

Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pomp/Pijps 5A
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

5A
Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pomp/Pijps

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

59 Pipe HE outlet SAIA w/O adaptor 8 718 642 060 0 ■
60 Pipe 8 716 012 276 0 ■
61 Clip (10x) 8 711 200 024 0 ■

ZSB22 / ZWB28-3CE23 Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pomp/Pijps 5A
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

5B
Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pomp/Pijps

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Pump UPM2 15-70 CACAO 8 718 644 836 0 ■
2 Adapter 8 716 010 793 0 ■
3 Safety relief valve 8 718 643 427 0 ■
4 Wireform spring (10x) 8 711 200 016 0 ■
5 O-ring 16x3 (10x) 8 716 771 597 0 ■
6 Wireform spring (10x) 8 714 707 024 0 ■
7 O-ring 9,19x2,62 (10x) 8 710 205 090 0 ■
8 Washer 30x22,2x1,5 (10x) 8 710 103 164 0 ■
9 Automatic purger 8 718 505 039 0 ■

10 Valve 3-way SAIA W/O BYPASS 8 718 642 211 0 ■
11 Motor 8 718 642 957 0 ■
12 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 ■
13 Clip (3x) 8 716 010 800 0 ■
14 Flow pipe DHW system SAIA 8 718 642 195 0 ■
15 O-ring 17x4 (10x) 8 716 771 154 0 ■
16 Flow pipe CH out SAIA w/o adaptor 8 718 642 193 0 ■
17 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 ■
18 Return pipe distribution 8 718 640 854 0 ■
19 Elbow 8 716 010 785 0 ■
20 Cable clip (10x) 8 719 905 335 0 ■
21 Screw 4x15 (10x) 2 914 211 304 0 ■
22 Cable 8 714 401 896 0 ■
23 Flow pipe 8 716 011 071 0 ■
24 Flexible tube 8 716 011 039 0 ■
25 O-ring 6x2,5 (10x) 8 716 771 164 0 ■
26 Manometer 8 716 011 067 0 ■
27 Siphon 8 716 012 273 0 ■
28 Flow pipe 8 716 012 272 0 ■
29 Hose 8 716 012 070 0 ■
31 Pipe HE outlet SAIA w/O adaptor 8 718 642 060 0 ■
32 Pipe 8 716 012 276 0 ■
33 Clip (10x) 8 711 200 024 0 ■
34 Washer 18,6x11,5x1,5 (10x) 8 710 103 121 0 ■

ZSB22 / ZWB28-3CE23 Pump/Tubes
Pumpe/Rohre
Pompe/Tubes
Pomp/Pijps 5B
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Spare parts list
Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange
Onderdelenlijst

6
Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Upper housing 8 717 207 678 0 ■ ■
2 Backpanel 8 717 207 679 0 ■ ■
3 Printed circuit board 8 748 300 915 ■ ■
4 Transformer (Ioni-PCB) 8 747 201 342 0 ■ ■
5 Code Plug 1152 8 714 431 152 0 ■
5 Code Plug 1156 (NG) 8 714 431 156 0 ■
5 Code Plug 1158 8 714 431 158 0 ■
5 Code Plug 1159 8 714 431 159 0 ■
6 Grommet (10x) 8 710 506 185 0 ■ ■
7 Set of connectors 8 714 404 348 0 ■ ■
8 Fusing element T1,6A (10x) 1 904 522 740 0 ■ ■
9 Fusing element T0,5A (10x) 1 904 522 730 0 ■ ■

10 Fusing element T2,5A (10x) 1 904 521 342 0 ■ ■
11 Cover 8 717 207 680 0 ■ ■
12 Cover 8 711 000 302 0 ■ ■
13 Rotary handle 8 712 000 129 0 ■ ■
14 Cover 8 718 640 027 0 ■ ■
15 Centrifugal blower cables 8 714 411 331 0 ■ ■
16 Ignition Harness 8 718 649 396 0 ■ ■
17 Cable 8 716 011 051 0 ■ ■
18 Cable tree 8 718 647 224 0 ■
18 Harness main 8 718 652 079 0 ■
19 Power supply cord 8 704 401 032 0 ■ ■
 Gas conversion kit NG--->LPG (3P) 8 716 012 818 0 ■
 Gas conversion kit NG--->LPG (3P) 8 716 012 819 0 ■
 Type Label Set 8 716 013 037 0 ■ ■

ZSB22 / ZWB28-3CE23 Control box
Schaltkasten
Tableau de commande
Schakelkast 6
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Ersatzteilliste
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Onderdelenlijst

7
Mounting plate
Anschlussplatte
Plaque de raccordement
Aansluit plaat

ZSB22 / ZWB28-3CE23
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Pos Description
Bezeichnung
Dénomination
Benaming

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

7-
73

6-
90

2-
32

0
7-

73
6-

90
2-

32
1

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

1 Pipe 8 718 640 151 0 ■ ■
2 Pipe 8 718 640 149 0 ■ ■
3 Pipe 8 718 640 150 0 ■ ■
4 Washer 23.9x17.2x1.5 (10x) 8 710 103 043 0 ■ ■
5 Washer 30x22,2x1,5 (10x) 8 710 103 164 0 ■ ■
6 Washer 18.6x13.5x1.5 (10x) 8 710 103 045 0 ■ ■

ZSB22 / ZWB28-3CE23 Mounting plate
Anschlussplatte
Plaque de raccordement
Aansluit plaat 7
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

1 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Mantel Habillage Mantel

2 Dichtung Joint Afdichting

3 Warenzeichen BOSCH Marquage BOSCH Fabrieksmerk BOSCH

4 Rahmen Cadre de Porte Frame

5 Dämpfer-Set (2x) Amortisseur de porte (2x) Demper (2x)

6 PUSH/PUSH Verschluss (1x) Serrure (1x) Afsluiting (1x)

7 Blende Cache Paneel

8 Schraube (10x) Vis (10x) Schroef (10 x)

9 Ausdehnungsgefäß Vase d'expansion Expansievat

10 Strebe Support Steun

11 Schraube M4x6 (10x) Vis M4X6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

12 Deckel Couvercle Deksel

13 Schraube DIN7981 4,2x9,5
(10x) Vis 4,2x9,5 (10x) Schroef 4,2x9,5 (10x))

14 Schraube BZ 4,8x13 (10x) VIS DE FIXATION 4,8X13
(10X) Schroef (10 x)

15 Abgasrohr oben Tuyau de fumées haut Rookgasafvoerbuis Boven

16 Dichtung #80mm Joint #80mm Pakkingring #80mm

17 Blechmutter 4,8mm (10x) Ecrou 4,8mm (10x) Moer 4,8mm (10x)

18 Dichtring D59mm (2x) Joint D59 (2x) Afdichtring #59 (2x)

19 Abgasrohr Tuyau de fumées Rookgasafvoerbuis

20 Deckel Couvercle Deksel

21 Halter Support Houder

22 Schraube (10x) M5x15 Vis (10x) M5x15 Schroef (10x) M5x15

23 Montagerahmen Cadre de montage Montageraam

27 Winkel Equerre Hoeksteun

28 Befestigungswinkel Equerre Bevestigingshoek

30 Dichtung Joint Afdichting

31 Montagerahmen Cadre de montage Montageframe

32 Halter Support Houder

33 Schraube 4x15 (10x) Vis 4x15 (10x) Schroef 4x15 (10x)

36 Deckel Couvercle Deksel

2 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

1 Wärmetauscher Echangeur de chaleur Warmtewisselaar

2 Mutter Ecrou Stuts

3 Kondensatsammler Récupérateur de condensats Condensopvangstuk

4 Verschlussdeckel Couvercle Afdekdeksel

5 Schraube Vis Schroef

6 Dichtgummi Joint d`étanchétité Rubberdichting

7 Dichtgummi Joint Afdichtingsrubber

8 Temperaturbegrenzer kpl Limiteur de température Temperatuurbegrenzer incl.
pakking

9 Temperaturbegrenzer Thermostat Regelthermostaat

10 Halter Support Houder

11 Spiegelsatz Sachet de miroirs Spiegelset

12 Körper unten BASSE DÉFLECTEUR Warmteverspreider onder

13 Verdrängungskörper DÉPLACEUR Verplaatsingslichaam

14 Brenner Bruleur Brander

15 Dichtung Joint Afdichting

16 Elektrodensatz Jeu d'électrodes Elektrodenset

17 Schauglas Hublot Kijkglas

18 Temperaturfühler Sonde de température Temperatuurvoeler

19 Mutter M8 Ecrou M8 Moer M8

20 Dichtgummi Joint Afdichtingsrubber

 Service Kit WB6 Service Kit WB6 Service Kit WB6

4 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Gebläse Ventilateur Ventilator

2 Halter Support Houder

3 Mischeinrichtung. Chambre de mélange Menginrichting

4 Membran Membrane Membraanschotel
Luchtmengbuis

5 Verbindungsstück Raccord Verbindingsstuk

6 Schlauchklemme Collier de serrage Clips

7 Ansaugrohr Tube Buis Aanzuiging

8 Gasrohr Tube gaz Gasbuis (boven)

9 Flachdichtung (10x) Joint plat (10x) Vlakafdichting (10x)

10 Gasarmatur Bloc gaz Gasblok
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

11 Flachdichtung Joint plat Vlakafdichting

12 Schraube M4x6 (10x) Vis M4X6 (10x) Schroef M4x6 (10x)

13 Gasrohr Tube gaz Gasbuis (onder)

14 Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x) Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

16 Druckschalter Contact a pression Drukverschilschakelaar

17 Halter APS Support APS Steun APS

18 Schlauch Flexible Slang

5A Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Pumpe UPM2 15-70 CACAO Circulateur UPM2 15-70
CACAO Pomp UPM2 15-70 CACAO

2 Adapter Raccord Adapter

3 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Veiligheidsklep

4 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

5 O-Ring 16x3 (10x) Joint torique 16x3 (x10) O-ring 16x3 (10x)

6 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

7 O-Ring 9,19x2,62 (10x) Joint torique 9,19x2,62 (x10) O-ring 9,19x2,62 (10x)

8 Dichtung 30x22,2x1,5 (10x) Joint 30x22,2x1,5 (10x) Pakking 30x22,2x1,5 (10x)

9 Schnellentlüfter Purgeur Vlotterontluchter

10 Unterteil PLAQUE
CONNECT.ECHANGEUR .EQ montageplaat platenwisselaar

11 Haltefeder 18 mm (10x) Epingle 18 mm (10x) Borgveer 18 mm (10x)

12 Dichtung 19,4x8 (10x) Joint 19,4x8 (10x) Afdichting 19,4x8 (10x)

13 Dichtung 28,4x8 (10x) Joint 28,4x8 (x10) Afdichtring 28,4x8 (10x)

14 Wärmetauscher Echangeur de chaleur Warmtewisselaar

15 Schraube M5x30 mit Scheibe Vis et joint M5x30 Bevestigingsset M5x30

16 3-Wegeventil SAIA W/O
BYPASS 3-voies vanne Driewegkraan

17 Motor Servomoteur Motor

18 Dichtung 18,6x11,5x1,5 (10x) Joint 18,6x11,5x1,5 (10x) Afdichtring 18,6x11,5x1,5 (10x)

19 Klammer (3x) Clip (3x) Klem (3x)

20 Rohr PHE inlet SAIA TUBE PLAQUE ÉCHANGE
CHALEUR ENTRÉE SAIA Buis Driewegkraan WW

21 O-Ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x)

22 Anschlussrohr CH out SAIA w/
o adaptor

Tuyauterie CH out SAIA w/o
adaptor

Buis Vertrek CH out SAIA w/o
adaptor

23 Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x) Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

24 Rohr Tube Buis Driewegkraan WW Vertrek
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

25 Temperaturfühler Sonde de température Temperatuurvoeler

26 O-Ring 13,87x3,53 (10x) Joint torique 13,87x3,53 (x10) O-ring 13,87x3,53 (10x)

29 Kabelclip (10x) Sert-câble (10x) Kabelclip (10x)

30 O-Ring 6x2,5 (10x) Joint torique 6x2,5 (x10) O-ring 6x2,5 (10x)

32 Überdruckventil (L) 15bar Soupape de surppression (L)
15bar Overdrukveiligheid (L) 15bar

33 Turbinengehäuse Corps de turbine Turbinebehuizing

34 Haltefeder 10mm (10x) Epingle D10 (x10) Klemveer 10 mm (10 x)

35 Schraube DIN7500 M4x12
(10x) Vis DIN7500 M4x12 (10x) Schroef DIN7500 M4x12 (10x)

36 Klammer Clip Limiteur de Debit Klembeugel

37 O-Ring 22x3 EPDM (10x) Joint torique 22x3 EPDM (x10) O-ring 22x3 EPDM (10x)

38 Adapter Raccord Adapter

39 Schalldämpfer Silencieux Geruisdemper

40 Durchflussbegrenzer 8LT weiß Limiteur de débit 8LT blanc Debietbegrenzer E-W 8lit. white

41 Adapter Raccord Adapter Turbine

42 Turbine Turbine Turbine

43 Anschlussrohr Tuyauterie Buis KW

44 Filter KW Filtre Filter

45 Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x) Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

47 Manometer Manom#tre Manometer

48 Schraube 4x15 (10x) Vis 4x15 (10x) Schroef 4x15 (10x)

49 Bogen Coude Bocht

50 Rücklaufverteiler Tube retour distribution Retourleiding verdeling

51 Rohr Tube Buis Retour CV

52 Flexschlauch Tube flexible de raccordement
sanitaire Flexible slang

53 Pumpenkabel Faisceau circulateur Pompkabel

55 Siphon Siphon Sifon

56 Anschlussrohr Tuyauterie Buis Aansluiting Sifon

57 Schlauch Tuyau Flexibel Afvoer Sifon

59 Rohr HE outlet SAIA w/O
adaptor

TUBE ÉCH. CHALEUR
SORTIE SAIA W/O ADAPT. Buis Vertrek CV

60 Rohr Tube Buis Retour CV (boven)

61 Klammer (10x) Clip (x10) Klem (10x)

5B Baugruppe Groupe de construction Montagegroep
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

1 Pumpe UPM2 15-70 CACAO Circulateur UPM2 15-70
CACAO Pomp UPM2 15-70 CACAO

2 Adapter Raccord Adapter

3 Sicherheitsventil Soupape de sécurité Veiligheidsklep

4 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

5 O-Ring 16x3 (10x) Joint torique 16x3 (x10) O-ring 16x3 (10x)

6 Haltefeder (10x) Epingle (10x) Borgveer (10x)

7 O-Ring 9,19x2,62 (10x) Joint torique 9,19x2,62 (x10) O-ring 9,19x2,62 (10x)

8 Dichtung 30x22,2x1,5 (10x) Joint 30x22,2x1,5 (10x) Pakking 30x22,2x1,5 (10x)

9 Schnellentlüfter Purgeur Vlotterontluchter

10 3-Wegeventil SAIA W/O
BYPASS 3-voies vanne Driewegkraan

11 Motor Servomoteur Motor

12 Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x) Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

13 Klammer (3x) Clip (3x) Klem (3x)

14 Anschlussrohr DHW system
SAIA Tuyauterie DHW system SAIA BUIS WW TOP 14/22-3C DHW

system SAIA

15 O-Ring 17x4 (10x) Joint torique 17x4 (10x) O-ring 17x4 (10x)

16 Anschlussrohr CH out SAIA w/
o adaptor

Tuyauterie CH out SAIA w/o
adaptor

Buis Vertrek CH out SAIA w/o
adaptor

17 Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x) Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

18 Rücklaufverteiler Tube retour distribution Retourleiding verdeling

19 Bogen Coude Bocht

20 Kabelclip (10x) Sert-câble (10x) Kabelclip (10x)

21 Schraube 4x15 (10x) Vis 4x15 (10x) Schroef 4x15 (10x)

22 Pumpenkabel Faisceau circulateur Pompkabel

23 Anschlussrohr Tuyauterie BUIS RETOUR CV TOP
14/22-3C

24 Flexschlauch Tube flexible de raccordement
sanitaire Flexibel Expantievat

25 O-Ring 6x2,5 (10x) Joint torique 6x2,5 (x10) O-ring 6x2,5 (10x)

26 Manometer Manom#tre Manometer

27 Siphon Siphon Sifon

28 Anschlussrohr Tuyauterie Buis Aansluiting Sifon

29 Schlauch Tuyau Flexibel Afvoer Sifon

31 Rohr HE outlet SAIA w/O
adaptor

TUBE ÉCH. CHALEUR
SORTIE SAIA W/O ADAPT. Buis Vertrek CV

32 Rohr Tube Buis Retour CV (boven)

33 Klammer (10x) Clip (x10) Klem (10x)
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

34 Dichtung 18,6x11,5x1,5 (10x) Joint 18,6x11,5x1,5 (10x) Afdichtring 18,6x11,5x1,5 (10x)

6 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Oberteil Partie supérieure Bovendeel

2 Rückwand Dosseret Achterwand

3 Leiterplatte Circuit imprimé Print

4 Transformator (Ioni-PCB) Transformateur (Ioni-PCB) TRANSFO VOOR
TOESTELLEN HT III (BELGIE)

5 Kodierstecker 1152 CI de codage 1152 KODEERSTEKKER "23" TOP
22-3C "1152"

5 Kodierstecker 1156 (NG) CI de codage 1156 (NG) KODEERSTEKKER 1156 (NG)

5 Kodierstecker 1158 CI de codage 1158 KODEERSTEKKER "31"
TOP22/28-3 ZWB "1158"

5 Kodierstecker 1159 CI de codage 1159 KODEERSTEKKER "31" TOP
22-3 ZSB "1159"

6 Stopfen (10x) Bouchon (10x) Doorvoertule (10x)

7 Steckerset Plots connexion Stekkerset

8 Sicherung T1,6A (10x) Fusible T1,6A (x10) Zekering T1,6A (10x)

9 Sicherung T0,5A (10x) Fusible T0,5A (x10) Zekering T0,5A (10x)

10 Sicherung T2,5A (10x) Fusible T2,5A (x10) Zekering T2,5A (10x)

11 Deckel Couvercle Deksel

12 Blende Cache Paneel

13 Drehknopf Bouton de réglage Regelknop

14 Klappe Couvercle Deksel

15 Kabel Faisceau ventilateur Ventilatorleiding

16 Zündkabel Faisceau d'électrodes Hoogspanningsleiding

17 Kabel Câble Kabel

18 Kabelbaum Faisceau de câbles Kabelset

19 Kabel Câble Kabelboom 230 V

 Gasart-Umbausatz NG--->LPG
(3P)

Kit de transformation de gaz
NG--->LPG

OMBOUWSET "31" TOP
22/28-3 ZWB

 Typenschild Set Type Label Set KLEVER OMBOUWSET "23"
TOP 14/3-22/3 TOP

7 Baugruppe Groupe de construction Montagegroep

1 Rohr Tube BUIS VERBINDING CV-MPL
TOP 22/28-3 ZWB

2 Rohr Tube BUIS VERBINDING KW-WW-
MPL TOP22/28-3 ZWB

3 Rohr Tube BUIS VERBINDING GAS-MPL
TOP 22/28-3 ZWB

4 Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x) Joint 23.9x17.2x1.5 (10x) Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

5 Dichtung 30x22,2x1,5 (10x) Joint 30x22,2x1,5 (10x) Pakking 30x22,2x1,5 (10x)
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List of translations
Übersetzungsliste

Liste des traductions
Vertalinglijst

Pos Beschreibung Denomination Benaming

6 Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x) Joint 18.6x13.5x1.5 (10x) Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)
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Types of appliances
Gerätetypen

Types de chaudieres
Toesteltypes

Appliance
Gerät
Chaudière
Toestel

Ordering no.
Bestell-Nr.
Numéro de commande
Bestelnummer

Country
Land
Pays
Land

Remarks
Bemerkungen
Remarques
Opmerkingen

ZSB22-3CE23 7 736 902 321 Belgium

ZWB28-3CE23 7 736 902 320 Belgium
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